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Андріївська церква 
 

Андріївська церква – дивовижна, вишукана споруда в стилі бароко, «перлина у 
короні київських храмів». 

Місце, де височить ця красуня, з давніх давен вважається святим. За переказами, на 
цій горі, сам апостол Андрій передбачив виникнення міста Києва як одного з 
важливих християнських центрів. Відтоді гора йменується Андріівською.

Святе місце не буває порожнім! У давнину Андріївська гора слугувала місцем 
зведення християньских церков. З огляду на природні причини, вони не збереглись 

до наших днів.
Дізнавшись про легенду щодо постола Андрія, імператриця Єлизавета 

розпорядилась збудувати на горі церкву. До її зведення був залучений архітектор 
Растреллі. 



Голосіївська пустиня
Це напрочуд гарний монастир, із цікавою історією та складною долею, прославлений 

діяннями багатьох подвижників.
Ось перед Вами густий, дрімучий ліс, із віковими дубами, сріблястими тополями, 
кленами. Вузенькі стежки – сусідки глибоких ярів – поступово зливаються в єдиний 
шлях. Через певний час він виводить до відкритої місцевості, де й розмістилися 

будівлі Голосіївської пустині. Цегляні храми із золотими маківками, що постають на 
тлі пагорбів та ярів, в оточенні безлічі дерев та квітів – неможливо відірвати погляд! 
Готель для паломників, корпуси монахів, церкви – усе виглядає гарним, доглянутим; 

не «пустинь», а справжній оазис – усе потопає в зелені!



Золоті ворота

Золоті ворота — один з небагатьох пам'ятників Києва, що частково зберігся з часів 
правління князя Київської Русі Ярослава Мудрого.

В давнину Золоті ворота були частиною міцного фортифікаційного комплексу, що 
оточував  Київ, нарівні з високими валами довжиною 3,5 кілометра, глибокими 
ровами і т.д. Вони являли собою кріпосну башту з широким проїздом, кам'яними 

брамами, побудовану за технологією змішаної кладки: шари каменів поєднувалися з 
рядами плінфи. Ворота були увінчані церквою Благовіщення з єдиним куполом, 

оздобленою мозаїками і фресками. Можливо, саме позолочений купол цього храму, 
у якому в ясну погоду відбивалися сонячні промені, заливаючи світлом всю споруду, 

може пояснити назву воріт.
 



Корець розташовується за 60 кілометрів на схід від Рівного при трасі на 
Київ. Вперше населений пункт згадується у 1150 році в Іпатіївському 

літописі, а перший замок в Корці було споруджено у ХІV столітті. Існує кілька 
версій щодо будівничого твердині. Найбільш ймовірно, що у 1386 році замок 
звів князь Федір Острозький. Згідно іншої версії твердиню збудував Дмитро 
Ольгердович, якого вважають засновником роду Корецьких. Якби там не 

було, але відомо, що у ХVІ столітті князь Богуш Корецький на місці 
попереднього дерев"яного укріплення зводить муровану твердиню.



Батьківщина-Мати підноситься над усім – пагорбами, схилами Дніпра, 
мостами та золотоглавими храмами. Її добре видно із найвіддаленіших 
точок столиці. Особливо – з лівого берега, звідки наші гості нерідко 

починають своє знайомство з Києвом. Вирушаючи на екскурсію з аеропорту 
Бориспіль або ж із багатьох готелів Лівого берега, люди милуються 

панорамою правобережжя та, звичайно ж, звертають на цей монумент 
особливу увагу. Таким чином, Батьківщина-Мати часом виявляється 

першим та досить сильним враженням від Києва. 



Вздовж набережної красеня-Дніпра, між мостами Патона і Метро, розкинувся дивовижно-
мальовничий, сповнений шарму, Наводницький парк. Колись він був відомий як парк ім. В.М. 
Примакова, воєначальника радянських часів, тепер зрідка згадують цю назву. До речі, ім’я 

„Наводницький”, що походить від долини Народницької – тієї, яку наводнювали, затоплювали 
води Дніпра, - також відомо далеко не кожному киянину.

Водночас, скульптурна композиція на честь засновників Києва, яка є головною окрасою парку, 
відома неодмінно багатьом – адже вона стала одним із символом столиці. Хто ж не памятає 
знаменитий човен, який несе по водах могутньої великої ріки трьох братів  і сестру, до місця 

майбутнього заснування Києва?
І скульптура, і парк з’явились тут не випадково. Вони стали подарунком місту і киянам на день 
народження Києва, який святкували у 1982 році – 1500-річчя заснування міста. Адже не лише 
люди, але й міста хочуть отримувати подарунки на день народження, тим більше – ювілей!


